

Poštovane ravnateljice i ravnatelji, poštovane voditeljice i voditelj školske medicine,

obzirom da je u tijeku fazu 2. cijepljenja u kojoj se cijepu osobe starije životne dobi i osobe s kroničnim bolestima, te obzirom na brojne upite inicijativa građana kronično bolesne djece poput Građanske inicijative "Pomozimo djeci s invaliditetom", udruge PUŽ i Kolibrić, u ime HZJZ te u dogovoru s Referentnim centrom za epidemiologiju zaraznih bolesti javljam da je nužno da cijepite sve mlade osobe/učenike/studente u dobi od 16 godina i starije koji su nepokretne ili teže pokretne ili koji imaju teže narušeno zdravstveno stanje koje može uvećati rizik za teže oblike bolesti COVID-19 treba cijepiti cjepivom Pfizer. Tu su prvenstveno učenici kojima ste utvrdili pravo na nastavu na daljinu (odnosno prethodno, prije pandemije, nastava u kući) kao i mladi s tjelesnim i drugim invaliditetom koji povećava rizik za teže oblike bolesti COVID-19 smješteni u COO, ustanovama u socijalnoj skrbi ili bolnicama poput Bolnice Bistra. Posebno ističem da se osobe s Down sindromom navode na popisima visoko rizičnih, uslijed srčanih grešaka i oštećenja drugih organa, pa i njih treba cijepiti.

U dobi od 16 i 17 godina cijepite cjepivom Pfizer (cjepivo koje je registrirano od 16 godina) a u dobi od 18 godina onim cjepivom koje imate na raspolaganju. Cijepljenje nepokretnih i teže pokretnih učenika/studenta treba organizirati na način da u okviru mobilnog tima cijepite u njihovom kućanstvu, dok mlade u kolektivima treba cijepiti u kolektivu - cijepljenje na licu mjesta.

Ako se radi o djeci u dobi ispod 16 godina koja imaju uvećani rizik za razvoj težih oblika bolesti COVID-19 te čiji je roditelj/staratelj temeljem njihovog zdravstvenog stanja ostvario jedno od prava koje ukazuje na potrebu pojačane skrbi i njege za dijete (status roditelja njegovatelja, rad u skraćenom radnom vremenu, dopust do 7. godine života), roditelja/staratelja koji je ostvario takvo pravo treba sukladno dopisu u privitku tretirati kao pružatelja usluge osobe asistencije te mu također omogućiti cijepljenje.

S poštovanjem,

Ivana Pavić Šimetin

Prim. dr.sc. Ivana Pavić Šimetin, dr.med., spec. školske medicine

zamjenica ravnatelja

voditeljica Službe za školsku medicinu, mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti

Hrvatski zavod za javno zdravstvo

Rockefellerova 7, 10000 Zagreb, Hrvatska

T: 01 4863230

Ivana.pavic@hzjz.hr

www.hzjz.hr